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- B, Koliko &tirimestnih Stevil, ki se za¢no s tevko 5, lahko zapiSes s Stevkami 3, 4, 57

Narisi ustrezno drevo.

w

Taka Stevila so:

é. Z uporabo kombinatornega drevesa razcepi stevilo 120 na ﬁrafaldorje. Koliko razliénih

prafaktorjev dobis?

Kombinatorno drevo:

Primerijaj svojo resitev s sosolcem.
Primerijajta tudi razcep na prafaktorie.

V vsakem primeru dobimo enake prafaktorje, le zapisani bodo morda v drugaénem vrstnem redu.

7+ Hkrati vrzemo dve raznobarvni igralni kocki. Koliko je vseh moznih izidov?

8. Na koliko nadinov lahko razvrstis érke iz besed: a) AVA, b) NIKO?
Razvrstitve prikazi tudi z drevesom.




9. Dane tocke so lahko oglisca trikotnika.
a) Koliko trikotnikov doloc¢ajo 4 tocke?

Nalogo lahko resis z risanjem.
Tocke oznadi s érkami A, B, C, D.
Vrstni red ogli$é ni pomemben (trikotnik ABC je skladen s trikotnikom CAB).

Trikotniki, ki jih doloéajo dane &tiri tocke, so: AABC, AABD,
lzdelajmo $e drevesni prikaz:
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Izpisi vse mogode trikotnike in ta zapis primerjaj z zgornjim zapisom.
Stevilo trikotnikov je:
b) Podobno razisci ta primer.

o | Nastane trikotnikov.

¢) Koliko trikotnikov dobimo, ¢e 3 tocke od étirih lezijo na isti premici?

|
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_'J Dobimo trikotnikov.

&) Ali dobimo trikotnik, ¢e so vse 4 tocke na isti premici? ~

Koliko trikotnikov dolo¢a 5 tock, ki so razvréGene tako, kot kazeta sliki (d) in (e)?

d) P 1 e) - Kombinatorno drevo:

Izpisi vse mogoce trikotnike:  d)
e)

Teh trikotnikov je:
Ali poljubna peterica tock dolo¢a vedno enako Stevilo trikotnikov?

Utemelji:




Matematiéna delavnica 7 — Priroénik '
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5« Ucence navajamo, da se zapisovanje naravnih stevil iz danih stevk zac¢ne pri osnovnem razpeoreau kjer
so stevila urejena po velikosti.

Zapises lahko 27 stirimestnih Stevil. Ta stirimestna stevila so:
5333, 5334, 5335, 5343, 5344, 5345, 5353, 5354, 5355, 5433, 5434, 5435, 5443, 5444, 5445,
5453, 5454, 5455, 5533, 5534, 5535, 5543, 5544, 5545, 5553, 5554, 5555.

6. 120 =27 - 3 - 5. Dobimo tri razliGne prafaktorje.

(83}

7+ Vseh mogocih izidov je 36. 2

&. P oblikovanju permutacij ¢rk je osnovni razpored tisti, v katerem so érke urejene po abecedi.

a) Na 3 nacine (AAV, AVA, VAA),

b) Na 24 nacinov.
IKNQ, IKON, INKO, INOK. IOKN, IONK
KINO, KION, KNIO, KNOI, KOIN, KONI
NIKO, NIOK, NKIO, NKOI, NOIK, NOKI
OIKN, OINK, OKIN, OKNI, ONIK, ONKI
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9. Nacin zapisovanja je pomemben za uspesno prestevanje likov, zlasti pri tej nalogi, kjer so dana oglis¢a
trikotnikov. Ker osnovnosolci kombinatorike ne poznajo, bodo stevilo trikotnikov ugotovili take, da bodo
presteli vse trikotnike nad danimi tockami. Slika, ki nastane z risanjem, ni pregledna, zato belezimo
trikotnike tako, da na sliki cznac¢imo oglisc¢a in izpisemc trikotnike. Ta naloga je primerna za delo v skupinah.

a) AABC, AABD, AACD, ABCD
Trikotniki so Stirje.
b)b Agc,‘bp\gg.AhCMA%D

g &) Ne,
ch ABC, o ABD | aRBE & ACD, 2 ACE | AADE | & BLD o BCE (4 BIE, o ODE,
1
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